

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



GR

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Caroline Manzoni-Conrad, in St. Moritz, CHE-370.235.840, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 12 vom 18.01.2012, Publ. 6509224). Sitz neu: Celerina/Schlarigna. Domizil neu: Via Suot Crastas 35, 7505 Celerina/Schlarigna. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Manzoni-Conrad, Caroline Jaqueline, von Andeer, St. Moritz und Calanca, in St. Moritz, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: von Andeer, St. Moritz und Arvigo]; Manzoni, Corado, von St. Moritz und Calanca, in Celerina/Schlarigna, mit Einzelunterschrift [bisher: von St. Moritz und Arvigo, in St. Moritz].

Tagesregister-Nr. 4771 vom 10.11.2017 / CHE-370.235.840 / 03871019